

Первое заседание правительства области

Вчера состоялось первое заседание правительства области, которое провел губернатор области, председатель правительства Орловской области А.П. Козлов.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об оптимизации бюджетных расходов на реализацию областных целевых программ (ОЦП) в 2009 году.

По информации руководителя департамента экономики Ю.А. Есипова, в настоящее время в области действует 47 ОЦП, из которых 16 утверждено в рамках аналогичных федеральных программ. Половина программ направлена на развитие социальной сферы, 15% — на улучшение работы ЖКХ, около 7% — на поддержку малого предпринимательства.

Снижение доходной части бюджета в результате экономического кризиса объективно привело к снижению финансирования ряда программ. В этой связи проведена инвентаризация ОЦП с целью определения возможностей бюджета области для их дальнейшей поддержки.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что реализация областных целе-

вых программ является действенным рычагом по улучшению качества работы многих направлений экономики, социальной сферы, повышению уровня жизни граждан.

Органам власти области следует приложить все усилия, чтобы сохранить необходимое финансовое обеспечение максимальному числу ОЦП. Недопустимо снижение расходов на важнейшие социальные программы, а также на программы, реализуемые на основе финансирования из бюджетов разных уровней.

Блоку финансово-экономического развития дано поручение не позднее 15 июня, исходя из детального анализа тенденций в экономике и социальной сфере, внести предложения по оптимизации расходов на целевые программы.

Департаменту экономики поручено до 15 июня разработать и представить на утверждение правительства области порядок принятия, реализации, коррек-

тивировки, досрочного прекращения и мониторинга эффективности ведомственных и долгосрочных программ.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о структурах и штатах органов государственной исполнительной власти области.

По информации заместителя губернатора и председателя правительства области — руководителя аппарата губернатора и правительства области И.Ю. Гармаша, 17 марта этого года губернатором области подписан областной закон, в соответствии с которым высшим органом исполнительной государственной власти на Орловщине стало правительство области. Губернатором области также издан Указ «О структуре исполнительных органов государственной власти Орловской области», издано распоряжение «О предельной штатной численности служащих органов государственной власти области».

30 апреля постановлениями правительства области утверждены Положения об органах исполнительной государственной власти области специальной компетенции — департаментах

и управлениях, деятельность которых основана на принципах разделения полномочий и функций, исключения их дублирования.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что на заседании правительства области утверждены структуры и штаты органов государственной исполнительной власти области. Процесс формирования структур региональной исполнительной власти области завершен. Функции структурных подразделений оптимизированы. Ликвидированы службы, комитеты, ряд управлений. Произошло сокращение штатной численности государственных служащих на 25%.

При решении вопросов подбора и расстановки кадров госслужащих руководителям структурных подразделений администрации области поручено строго руководствоваться утвержденным губернатором области порядком назначения кадров.

В заседании правительства области приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

Официально

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации № 714 от 7.05.2008 г. «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941—1945 годов» распоряжением правительства Орловской области № 23-р от 7.05.2009 г. утвержден состав рабочей группы правительства области по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории области. Председателем рабочей группы — первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

Рабочей группе в срок до 1.06.2009 г. поручено подготовить и внести на рассмотрение правительства Орловской области предложения по механизму обеспечения жильем указанной категории граждан.

Пресс-служба губернатора.

Проводы новобранцев

Вчера в военно-историческом музее состоялись торжественные проводы новобранцев, которые пополнят ряды Вооруженных сил России.

37 орловских призывников отправятся служить в Московскую область и Хабаровский край. Перед будущими солдатами выступили заместитель мэра Орла В.Д. Бочаров и военный комиссар области В.А. Козлов. Со словами напутствия к призывникам обратился председатель городского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов А.А. Костарев.

Официальную часть завершил концерт, подготовленный школьниками и студентами г. Орла. Подобные акции в рамках весеннего призыва пройдут 16 июня и 3 июля.

Памяти павших

В лицее № 18 г. Орла открыта мемориальная доска, посвященная выпускникам лицея, погибшим в горячих точках.

При выполнении интернационального долга в Афганистане погиб Геннадий Вдовин. Во время боевых действий на территории Чеченской Республики — Юрий Савельев, Виктор Михайлов, Владимир Алексеев.

На торжественной церемонии присутствовали родственники погибших, участники боевых действий в Афганистане и Чечне, представители общественности, преподаватели, учащиеся, выпускники лицея.

Соб. инф.

За телефон плати вовремя

За несвоевременную оплату услуг связи, которые предоставляет ОАО «ЦентрТелеком», будут начисляться пени.

Всем, кто не заплатит до 25 мая за услуги связи, предоставленные в апреле, уже будут выставлены пени.

Пени будут начисляться в размере одного процента от стоимости неоплаченных или оплаченных не в полном объеме услуг телефонной связи за каждый день просрочки.

Пени будут начисляться нарастающим итогом до момента выполнения нарушившей стороной своих обязательств или расторжения договора.

Тепло, сердечно и по-доброму

9 мая заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков посетил областной геронтологический центр в поселке Добрый и поздравил ветеранов войны и труда с Днем Победы.

В геронтологическом центре проживают 160 человек, из них около двадцати — участники Великой Отечественной войны.

Областная власть уделяет огромное внимание решению проблем ветеранов. В центре созданы все необходимые условия для комфортного проживания.

— Ваше поколение испытало все ужасы той страшной войны. Ратными подвигами на фронтах

Великой Отечественной, ударным трудом вы приближали День Победы. Низкий вам поклон за это, — сказал Владимир Викторович.

Он передал ветеранам теплые и сердечные поздравления с праздником от губернатора Орловской области А.П. Козлова и вручил им подарки.

По окончании торжественной части состоялся праздничный концерт.



НАЗНАЧЕНИЯ

Куда повернёт Ветер?

В ОАО «Северсталь-метиз», входящем в дивизион «Северсталь Российская сталь», новый генеральный директор — с 12 мая т. г. им стал Олег Ветер, до этого занимавший пост коммерческого директора в метизной группе. Проработавшая в «Северстали» с 2001 года (из них почти пять — гендиректором ОАО «Северсталь-метиз») Ольга Наумова приняла решение об уходе.

Новый генеральный ОАО «Северсталь-метиз» Олег Ветер работает в «Северстали» с 1997 года. Его новое назначение, считает руководитель дивизиона «Северсталь Российская сталь», председатель совета директоров ОАО «Северсталь-метиз» Анатолий Кручинин, будет способствовать дальнейшему развитию компании и повышению её конкурентоспособности.

Очень хотелось бы, чтобы так оно и произошло. Потому что, например, Орловский завод ОАО «Северсталь-метиз» далеко не так эффективно, как хотелось бы, противостоит кризису. По данным управления занятости населения Орловской области, в последнее время на предприятии сокращены 169 человек. Всего же с 1 января по 9 июля т. г. здесь планируется высвобождение 210 работников. 46

человек находятся в режиме неполного рабочего времени.

За четыре месяца этого года уровень отгрузки готовой продукции к соответствующему периоду 2008-го составил на предприятии всего 46%.

В «пробуксовке» находится и заработная плата — сегодня она составляет 12,5 тысячи рублей, что немного ниже, чем было в прошлом году.

Так что новому генеральному директору ОАО «Северсталь-метиз», в состав которого входит и наш бывший сталепрокатный завод, есть над чем поработать. А удастся ли Олегу Ветру повернуть ситуацию в нужное русло, покажет время.

Микрокредиты для малого бизнеса

Приказом департамента имущественной, промышленной и информационной политики области утвержден Устав областного автономного учреждения (ОАУ) «Орловский региональный фонд развития и микрофинансирования малого предпринимательства», а также назначен директор фонда — орловский предприниматель С.В. Семенов.

На прошлой неделе Сергей Васильевич Семенов побывал в командировке в Воронеже, где ознакомился с опытом работы местного областного фонда поддержки малого бизнеса. По словам Сергея Семенова, в ближайшее время должно решиться, по какому адресу будет находиться Орловский региональный фонд развития

и микрофинансирования малого предпринимательства; будут обнародованы условия предоставления микрозаймов, открыт сайт этого фонда.

В нашей газете уже сообщалось, что Орловской области выделено 43 млн. рублей из федерального бюджета на реализацию программы микрофинансирования малого бизнеса в соответствии с выигранным конкурсом в Минэкономразвития — в рамках антикризисного пакета мер. В это министерство подана также дополнительная заявка от нашей области на получение федеральных средств для финансирования предпринимательства. В дальнейшем помимо микрофинансирования фонд будет оказывать и другие виды поддержки малого бизнеса.



Денис Меньшов — альпийский орёл
Уроженец Орла — велогонщик Денис Меньшов — выиграл самый сложный альпийский этап многодневной велогонки «Джиро д'Италия».

Денис Меньшов вырвал победу у соперников на заключительных 250 метрах горного финиша, завершив 25-километровый подъем на Альп ди Сиуси.

Уроженец Орла разыграл свою первую победу на третьей для себя супермногодневке в лучших традициях — отсидевшись за спинами фаворитов до последнего момента и предприняв разительную атаку за 400 метров до финиша. За блестящую тактику ведения гонки победитель получил от журналистов прозвище Орловский рысак.